

Отчет о тренировке 15 сентября

Автор: Борис Пашенко

17.09.2012 10:25 - Обновлено 17.09.2012 21:51

Бабье лето!! В эту субботу пессимисты уныло тусили на площади имени отца советской ядерной бомбы, а оптимисты маршировали по магазинам, а РЕАЛИСТЫ учились стрелять. У таких реалистов в клубе в этот раз набралось около 45 стрелков с домочадцами. Собраться, пообщаться и потренироваться с личным оружием в такую славную погоду - истинное удовольствие!

Начали в духе лучших старых традиций с субботника по переноске мишеней, все обустроили, построились, обсудили житейные клубные дела, разобрали новую партию экипировки с логотипом «Т» - я сам прикупил себе в коллекцию пару стрелковых бейсболок нового дизайна логотипа с шитьем металлической нитью - отличная новинка...

Тренировались почти часов 5 - патронов не хватало, кроме обычных тренировочных дуэльных упражнений

IPSC

,провели короткий «ковбойский» конкурс «Самый быстрый» в классах мануал и открытый. Победители унесли, сгибаясь под тяжестью, честно заработанный мешок(чек)

:))

патронов.

Выглядело это примерно так: - стреляет Игорь - победитель аналогичного конкурса в среду:

<http://youtu.be/KEX2xTca9gQ>

ТРАВМАТИКА - в эту субботу для тактиков с резинострелами я провел небольшой вступительный брифинг по практической стрельбе из пистолета. Показательно постреляли по таймеру. Стало ясно, что у нас у новичков все в этом жанре довольно запущено ...

Кто из новичков хочет постичь азы и базис современной манеры стрельбы в стиле IPSC

-
IDPA

Отчет о тренировке 15 сентября

Автор: Борис Пашенко

17.09.2012 10:25 - Обновлено 17.09.2012 21:51

? - добывайте экипировку - кобуры и подсумки, тогда я готов проводить иногда установочные занятия по быстрой стрельбе, если будет кворум хотя бы 5 человек с необходимой экипировкой.

ДУРНАЯ ПРОВОКАЦИЯ!

Савтра по второму каналу ТВ обещана передача «Пуля-дура» - вчера с ОМЕРЗЕНИЕМ душевным смотрел анонс этой заказной анти-оружейной чернухи - как всегда навалили все - подробненько так со смакованием показали публики трупы и кровь и самые кошмарные случаи и пугалки с участием полных отморожков, и потом всю вину за эти ужасы свалили на само ОРУЖИЕ, а не на виновников – отморожков и дебилов, т.е. основная мысль передачи понятна - если бы не было жутких ружей, то и все миленько и славненько было бы в нашей стране и не было бы ни одного трупа по "бытовухе" в деревнях и городах.

Журналиги эти сволочи, конечно, но это у них работа такая :)) - Плохо, что это от властей посыл, как модно сейчас говорить «месседж», нам – законопослушным владельцами оружия - что фиг вам КС и еще отнимем все что есть - готовьтесь...

Давайте все дружно напишем на контакты и форумы этого канала и «творцам» этого дурно пахнущего медиа продукта, все что об этом думаем ?

Отчет о тренировке 15 сентября

Автор: Борис Пашенко

17.09.2012 10:25 - Обновлено 17.09.2012 21:51

Обидно, если в СМИ звучит только голос заказной «говорящей головы», которая и сама не разбирается в оружии и не имеет его, а не мощный голос реальных и ЗАКОНОПОСЛУШНЫХ владельцев оружия - нас более 5 миллионов в НАШЕЙ СТРАНЕ - а количество случаев преступления среди нас – владельцев оружия - ничтожно по милицейской статистике. Пусть не вещают лапшу на уши мало информированным «народным массам» ! 🙄